



Прикоснуться к миру русских сказок на прошлой неделе угличан пригласили сотрудники историко-художественного музея Угличского кремля, посетив выставку «Русская Небывальщина». В здании бывшего Богоявленского собора на полотнах картин можно увидеть чудеса: как из-под снега прорастают огненные цветы, как среди деревьев бродят фантастические звери и странные существа, чем-то напоминающие людей разного характера. По словам посетителей, они будто попали в страну чудес из сказки Льюиса Кэрролла, основоположника «фэнтези», и бродят, удивляясь, среди замысловатых образов.

«Русская Небывальщина» - это тематическая подборка из богатого собрания одной из самых известных частных галерей Москвы «Союз Творчество». Угличскому зрителю представлено более 50 работ, созданных за последние 80 лет, разными художниками.

На выставке можно различить довольно большие тематические разделы, - это сказки, мифы и легенды, мир кукол, лубочная картинка, театр. Картины написаны в разных живописных техниках, это и масло и гуашь с темперой и воздушная акварель. Есть на выставке и полотна, выполненные, в так называемой особой

